

14岁小丫不是躲猫猫 是在偷偷横渡大西洋

荷兰警方20日证实,试图独自航海创造世界纪录受阻而离家出走的14岁少女劳拉·德克尔日前已被警方找到。原来,她偷偷跑到了加勒比海的荷属安第列斯群岛上。

警方表示,劳拉上周五被发现逃离荷兰的家,她的船还留在码头,但她在几天前从自己的银行账户提取了3500欧元。警方接获报案后就立即通报相关国家协助追踪。现在警方发现她的行踪后,已通知荷兰儿童保护局。

今年早些时候,才13岁的德克尔曾试图打破独立航海环游世界的纪录。她的计划是驾驶8.3米长的游艇进行为期两年的单人环球航行,从而成为最年轻的环球航海者,但终因法院阻挠而未能成行。这件事让她一度登上世界各大媒体的新闻头条。



德克尔(中)和父亲(左)接受采访

出现在加勒比海岛上

隶属于安第列斯群岛的圣·马丁警方发言人里卡多·亨森证实说,21日晚上,德克尔被发现出现在加勒比的荷属安第列斯群岛上。警方目前正在努力让她返回荷兰。然而,亨森拒绝进一步透露具体细节。

圣·马丁是荷属安第列斯群岛的一部分,由加勒比海上的多个小岛组成,虽隶属荷兰但一直进行自治管理。

荷兰儿童保护委员会发言人理查德·巴克说:“我们找到她了。她人还在圣·马丁,由警方保护。”巴克说,委员会及荷兰政府正安排劳拉尽快返国,不过尚未决定返国后她会住在哪。荷兰乌得勒支警方发言人柏哈德·斯说:“我们正在尝试一切努力,以确保能带她回来。”

我们尤其关注她的健康问题,她还是一个未成年女孩,她必须回家。”

失踪前曾留信父亲

20日早些时候,坚斯介绍说,德克尔上周五被发现失踪后,她在乌得勒支的亲戚向警方报了案,随后,荷兰当局向国际社会发出警报。周遭国家皆获通报,对机场进行监控。

坚斯表示,当时,劳拉·德克尔的船“古比”号仍然停在平常的位置,但她已离开父亲家。坚斯说:“我们不认为这是一起犯罪。”

对于德克尔从银行取了3500欧元一事,坚斯没有给出评论。

德克尔的家庭发言人玛瑞斯加·沃特曼称,德克尔在失踪前曾给她的父亲留了一封信,但并未提到她要离开一事。

现在警方找到德克尔,但仍有许多疑问,比如她是如何抵达荷属安第列斯群岛的?是否有人帮助等。

或会投奔新西兰

除了是荷兰公民外,德克尔同时还具有新西兰公民身份,因为她出生的时候,父母的游艇恰好位于新西兰海域。今年早些时候,德克尔曾表示,如果荷兰当局阻止她航海的话,她会尝试去新西兰。

德克尔的亲戚表示,即使等到明年念完书再独自航海,德克尔还是有机会刷新世界纪录。沃特曼称,在法院下达禁令后,德

克尔仍旧表现得自信,看上去已准备好了明年7月再进行她的航海计划,冲击最年轻环球航海者的世界纪录。

今年8月,出于安全考虑,乌得勒支地方法院第一次阻止了德克尔出海。这一决定立即在世界范围内引起大讨论,讨论热点是,对于从事冒险活动,政府和监护人究竟应该在多大程度上限制儿童的自由。

据报道,德克尔的父母都是经验丰富的海员,目前处于分居状态。德克尔的父亲支持劳拉独自航海,而母亲却在今年9月的一次采访中表示,她认为德克尔太年轻了,不适合做这件事。

新闻背景

法院禁止 小女孩单独航海

德克尔从10岁就开始独自驾船航行,但今年10月,当她透露想要独自驾船环绕地球一周,冲击最年轻的独立环球航海者的世界纪录后,遭到了乌得勒支地方法院禁止,因为她年纪太小,只有13岁。随后,德克尔被下令接受儿童看护部门的监督,与父亲同住,完成学业到2010年7月为止。在被监督的这段时间,德克尔只有在经过法院许可的情况下才能离开荷兰国境。 据《广州日报》

美国自闭症儿童猛增 更吃惊的是病因难解

根据美国政府10月份公布的最新数据,美国每110个儿童就有1个被认为患上自闭症或有患上自闭症的倾向。

数据比联邦政府估计的1/150的发病率要高,近1%的儿童现在显现出了自闭症候群的症状,所谓自闭症候群,就是指包括从温和的社会障碍到更严重的交流、语言和认知缺陷的神经性系统疾病集合。这个评估还显示,从2002年到现在,自闭症患者已经增长了惊人的57%。具有讽刺意味的是,正是从2002年开始,美国卫生部开始在全国范围内努力降低儿童患上自闭症的风险。

儿童自闭症患者急增

详细的报告由美国疾病预防控制中心于上周五发布,研究人员梳理了美国11个城市的健康和教育记录。在有些地方,1000名儿童中患自闭症的达到12人,不过全国的儿童自闭症平均发病率为9/1000。与上世纪80年代的1/2000和上世纪90年代的6/1000相比,儿童患上自闭症的可能性正在迅速增长。

过去的研究认为男孩比女孩更容易患上自闭症,新的数据也支持了这个结论。官方统计数据表明,与2002年相比,男孩的自闭症发病率上升了60%,女孩只有48%。

专家指出,疾病预防控制中心数据库——自闭症和发育缺陷监测网络是最有可能得到自闭症确切发病率的地方。检测网络的数据全部由包括儿科医生、心理学家、语言和言语病理学家在内的医疗或发育专家评估所得,而以前的数据则来自父母对似是而非的症状不太靠谱的报告。

自闭症和发育缺陷监测网络的另一个优点是,它可以让研究人员长期

跟踪自闭症发病率的变化。凯瑟琳·赖斯在美国疾病预防控制中心下属的国家出生和发育缺陷中心工作,是一名行为科学家,为了现在的研究,她根据自闭症候群的一致定义比较了10个地方目前和2002年的数据,最后得出结论,自闭症候群的平均发病率上升了57%。

发病率上升原因扑朔迷离

不过,和新数据一样令人吃惊的是,目前还不清楚发病率的上升究竟是自闭症候群发病的危险真的增加了,还是我们对于自闭症候群的诊断能力更强了。另外,为了进入特殊教育学校,获得更好的教育资源,老师和学生家长们的背后推动也不可忽视。事实上,疾病预防控制中心的研究人员发现,在那些人们可以在医疗和教育资源之间做出选择的地方,自闭症的发病率往往高于那些人们只能获得医疗资源的地方。

对于正在进行的儿童自闭症发病率上升原因的研究,赖斯说:“这是一个复杂的故事,我们知道我们将得到不止一个答案。”

先前研究表明,自闭症发病率增幅的40%来源于对于自闭症定义范围拓宽和诊断条件的改善。但仍有60%的增幅原因不明。

那么,是什么推动了自闭症发病率的上漲?

由于自闭症通常是在两岁以前诊断,大多数科学家相信促使自闭症发生的因素应该在怀孕期间,或者在出生后的最初几个月内起作用。孕妇年纪过大可能会导致新生儿患上自闭症,母亲和新生儿的生活环境也可能导致新生儿患上自闭症,导致新生儿患上自闭症还有一个因素,就是遗传基因。

编译 潘文军

娃哈哈 金银花凉茶

抗流感·送健康

百城千万

金银花凉茶大赠饮

特在全国100个以上城市,免费赠饮50万箱价值2500万元的金银花凉茶

金银花——抑菌 抗病毒 有助防流感
据《本草纲目》记载:“金银花,善于化毒,故治痈疽、肿毒、疮疥……”。现代药理研究表明,金银花具有抑菌、抗病毒、抗炎、解热、调节免疫等作用,在国家中医药管理局印发的《甲型H1N1流感中医药预防方案2009版》中,金银花被选定为预防流感的重要成分。

娃哈哈金银花凉茶——凉而不寒 健康好凉茶
精选上品金银花,独创【95°层流萃取工艺】,有效留住金银花的营养成分——绿原酸,去掉苦涩,更营养,更甘醇,好味道,人人都爱喝!区别于传统凉茶,不含夏枯草,清热除烦,凉而不寒,健康茶,人人都能喝!

活动注意事项:
●赠饮城市:每个城市赠饮数量,需经当地经销商及经销商共同商定,每个城市按数量赠饮,赠完为止。
●赠饮城市:各城市经销商(单位)拨打全国客服热线或各地经销商电话,经经销商审核后,方可赠饮。
●重点赠饮对象:各级学校及其他机构、各级医院及卫生防疫机构、各类公共服务单位等。
●全国各城市赠饮城市及赠饮数量详见经销商网站www.wahaha.com。

100个以上城市 50万箱 价值2500万元

江苏省赠饮数量:40000箱

2009年12月22日全国同步开展

杭州娃哈哈集团公司